



U ORGANIZACIJI BRAĆE HRVATSKOG ZMAJA I UGD

'Nocturno' i spomen ploča za Đura Pulitiku



Nakon otkrivanja spomen ploče, u Galeriji Dulčić Masle Pulitika uslijedio je koncert 'Nocturno za Đura' u izvedbi mlade klaviristice Ivane Jelače. Na programu su bila 'Nocturna' Ferda Livadića i Frederica Chopina

45

samostalnih izložbi

SVEČANO OTKRIVANJE SPOMEN PLOČE velikog dubrovačkog slikara Đura Pulitike u organizaciji Družbe 'Braća Hrvatskoga Zmaja' i Umjetničke galerije Dubrovnik, održalo se u utorak 1. srpnja u Atelijeru Pulitika.

Na svečanom otvorenju govorila je



povjesničarka umjetnosti Maja Nodari, prvenstveno se zahvalivši Nikoli Obuljenu i Vesni Delić Gozze na iskazanom poštovanju prema Đuru Pulitiki.

— U tvrdavi svetog Ivana Đuro Pulitika je ustrajno radio i stvarao, pretvorivši atelijer ne samo u svoj istinski radni i stvaralački prostor, već u mjesto susreta s mnogim domaćim i inozemnim namjernicima. Uvijek je bio dobar domaćin i prostoru i ljudima afirmirajući kulturu ovog Grada i njegovu slikarsku tradiciju – kazala je među ostalim Nodari i dodala kako se uvijek odazivao potrebama Dubrovnik poklanjajući u mnogim prilikama svoje slike kad je to bilo potrebno.

Inače, u poratno vrijeme u humanitarne svrhe i za potrebe države Hrvatske poklonio je više od 50 svojih slika, izražavajući zadovoljstvo i svijest što tako može pridonositi afirmaciji svoje zemlje, istaknuto je na otkrivenju.

Nakon otkrivanja spomen ploče, u Galeriji Dulčić Masle Pulitika uslijedio je koncert 'Nocturno za Đura' u izvedbi mlade klaviristice Ivane Jelače. Na programu su bila 'Nocturna' Ferda Livadića i Frederica Chopina.

BIOGRAFIJA

Bogat život Đura Pulitike

Đuro Pulitika rodio se 1922. na Bosanki ponad Dubrovnik. Akademiju likovnih umjetnosti studirao je u Zagrebu od 1941. do 1947., a sa izlaganjem započeo od 1945. Sudjelovao je na više od 250 izložbi u zemlji i inozemstvu, od kojih su 42 bile samostalne izložbe. Pulitika je dobitnik brojnih domaćih i međunarodnih priznanja i nagrada. Umro je u Dubrovniku 2006. godine.

